



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 10.04.2025 12:21
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **Председателят на БТПП Цветан Симеонов представи възможностите за бизнес в България пред френски компании в Марсилия**

Дата: 10.04.2025 10:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Българската търговско-промишлена палата, заедно с Търговско-промишлената палата в Марсилия, Френско-българската търговска и индустриална камара и Посолството на Република България във Франция организираха информационно събитие за представяне на възможностите за бизнес на френски компании в България. Председателят на БТПП Цветан Симеонов представи многобройните възможности за колаборация с българск...

Заглавие: **Първо регионално фермерско-занаятчийско изложение в Ямбол тази събота**

Дата: 10.04.2025 10:51

Медия: [Ямбол Прес](#)

Уважаеми дами и господа, Бихме искали да Ви поканим на първото по рода си Регионално фермерско-занаятчийско изложение, което ще се проведе на 12.4.2025 г. (събота) на пл. "Освобождение" в гр. Ямбол. Наша кауза е да помагаме на родните производители и занаятчии в реализацията на плода на техния труд и творческо въображение. Над две години всеки последен четвъртък на месеца организираме изложение, н...

Заглавие: **Търговската война между САЩ и Китай няма как да не засегне и България**

Дата: 09.04.2025 16:23

Медия: [Dnes.bg](#)

Васил Тодоров, БТПП: Мит е, че китайските стоки са с по-ниски цени и качествоСАЩ наложиха допълнителни мита на Китай като ставките за китайския внос ще достигнат 104%. Мярката е в отговор на отказа на Пекин да отмени своите мита за американския внос. Зам.-председателят на Българската търговско-промишлена палата (БТПП) д-р Васил Тодоров заяви, че търговската война между САЩ и Китай ще засегне и Бъл...

Заглавие: **Кръгла маса България и петата индустриална революция – перспективи за ИИ инвестиции в България**

Дата: 09.04.2025 16:02

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

На 7 април под егидата на президента Румен Радев се проведе кръгла маса, посветена на темата "България и петата индустриална революция". Събитието обедини на едно място представители на институции, технологичния сектор, местната власт и академичната общност – с една обща цел: как България може да се възползва от новата вълна в световната икономика и да се превърне в притегателна дестинация за инве...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:

18)

Заглавие: **Изложение събира в събота край Безистена фермери от пет региона**

Дата: 10.04.2025 11:21

Медия: **Зона Ямбол**

Представители на областите Бургас, Сливен, Хасково, Стара Загора и Ямбол ще се включат в първото по рода си Регионално фермерско-занаятчийско изложение, което ще се проведе в събота, на 12 април, на пл. "Освобождение". На вниманието на жителите и гостите на Ямбол ще бъдат представени продукти от розово масло, билки, пресни плодове и зеленчуци, месни и млечни продукти, трахана, продукти от лавандул...

Заглавие: **Китай може и да спре вноса от САЩ без въобще да пострада**

Дата: 09.04.2025 13:14

Медия: **Радио Пловдив**

Преди 15 години износьт на Китай за САЩ като размер от БВП беше близо 13%, в момента той е под 2%, така че дори и той да сепре изцяло, това изобщо няма да се отрази на китайската икономика. Това каза председателят на Китайско-Българската търговско - промишлена палата Лъчезар Динев в деня, в който Тръмп наложи 104% мита на Китай. Това е пореден етап от търговската война между тях, припомни той. Пр...

Заглавие: **Днес и утре се провежда международна ядрена конференция в София с фокус върху малките модулни реактори**

Дата: 10.04.2025 09:43

Медия: **Industry Info**

Днес и утре, 10 и 11 април, в хотел Sofia Balkan Palace в столицата се провежда четвъртото издание на Международната ядрена конференция, организирана от Български енергиен и минен форум (БЕМФ) и Канадско-българската търговска камара (CanCham).

Заглавие: **Малките модулни реактори ще бъдат във фокуса на международна ядрена конференция в София**

Дата: 10.04.2025 08:00

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Българският енергиен и минен форум и Канадската търговска камара в България организират Четвъртата международна ядрена конференция, посветена на Малките модулни реактори (SMR), съобщиха организаторите. Събитието ще се проведе днес и утре в хотел "Балкан Палас" в София и ще събере представители на законодателната и изпълнителната власт, водещи компании в развитието на технологията, регулатори и инд...

Заглавие: **Н. Пр. Ирене Планк, посланик на Федерална република Германия: Работим за засилване на научното сътрудничество между България и Германия**

Дата: 10.04.2025 07:01

Медия: **Аз-Буки**

Н.Пр. Ирене Мария Планк е посланик на Федерална република Германия в София от 26 януари 2023 г. Започва работа в Министерството на външните работи в Берлин през 1989 г. и през годините работи в различни отдели. Дипломатическата ѝ кариера я отвежда в германското посолство в Рабат, Мароко (1991 – 1994), заместник в Генералното консулство в Сиатъл, САЩ (1996 – 1999), заместник в Посолството на Герман...

Заглавие: **Изпълнителен директор на Американската търговска камара в България: Американците скоро ще усетят ефекта от икономическата политика на Тръмп**

Дата: 09.04.2025 22:42

Медия: **Фокус**

Наближава моментът, в който американските потребители, особено тези, които гласуваха за Тръмп, ще усетят ефекта от неговата икономическа политика. Това коментира Иван Михайлов - главен изпълнителен директор на Американската търговска камара в България. "Борсите всеки ден отбелязват спад - Тръмп предизвиква много по-агресивни търговски войни, отколкото в предишния си мандат. Във вътрешнополитически ...

Заглавие: **НАП създаде брошура в помощ на бюти бранша да си плати данъците и осигуровките**

Дата: 10.04.2025 11:33

Медия: **Икономически живот**

От НАП съобщи, че са изготвили брошура, която може да помогне на физическите лица, получаващи доходи като фризьори, гримьори, масажисти, маникюристи, козметици и други представители на бюти бранша. Брошурата съдържа информация за данъците и осигурителните вноски, които тези лица дължат, възможностите за деклариране и плащане на задълженията им. Преди време приходната агенция настоятелно припомни...

Заглавие: **Тръмп се опитва да обърне икономическите дисбаланси**

Дата: 10.04.2025 11:10

Медия: **Economynews**

Трябва да е ясно, че под една или друга форма ще става все по-трудно на Европа да разчита на модел, изцяло базиран на няколко мощни индустрии, които да се опират на американския пазар", посочи Богданов. Бурята "Тръмп" удари – президентът на САЩ продължава с обещаната си протекционистка политика и наложи реципрочни мита за чужди стоки. Икономистите Лъчезар Богданов и Георги Вулджев коментират темат...

Заглавие: **Иран кани американски компании да инвестират в страната**

Дата: 10.04.2025 11:06

Медия: **Pan.bg**

pan.bg На 12 април в Оман е планирана първата официална среща между делегациите на САЩ и Иран от дълго време. Тръмп по-рано каза, че преговорите ще бъдат директни, но Техеран отрича това. Говорителят на Държавния департамент Тами Брус по-късно каза, че разговорите са били за "среща" на представители на страните, а не за "преговори", а прессекретарят на Белия дом Каролайн Лийвит подчерта, че разгов...

Заглавие: **Емил Радев: С единни европравила за несъстоятелност ще повишим доверието и инвестициите в ЕС**

Дата: 10.04.2025 10:58

Медия: **Варна утре**

Българският евродепутат отбеляза, че предложените от него изменения са насочени към изграждането на по-цялостна, ефективна и стабилна правна рамка в областта на несъстоятелността. Българският евродепутат от ГЕРБ/ЕНП и зам.-председател на правната комисия в Европейския парламент Емил Радев представи законодателните си изменения като докладчик на ЕП по директивата за хармонизиране на някои аспекти н...

Заглавие: **ЕК: Замразяването на американските мита е важна стъпка за стабилизиране на световната икономика**

Дата: 10.04.2025 10:33

Медия: **Financialtribune.bg**

"Приветствам обявеното от президента Тръмп замразяване на реципрочните мита. Това е важна стъпка към стабилизиране на световната икономика. Ясните и предвидими условия са от съществено значение за функционирането на търговията и веригите на доставки". Това заяви председателят на ЕК Урсула фон дер Лайен в изявление по повод решението на американския президент Доналд Тръмп да отложи за срок от 90 дн...

Заглавие: **Пазарната капитализация на "Великолепната седморка" скочи с 1,5 трлн. долара**

Дата: 10.04.2025 10:10

Медия: **Мениджър**

Акциите на компаниите от "Великолепната седморка" добавиха повече от 1,5 трлн. долара към пазарната си капитализация в сряда, след като президентът на САЩ Доналд Тръмп замрази своите широкообхватни мита за 90 дни, облекчавайки натиска върху технологичните гиганти, чиито книжа се сринаха в последните сесии, пише Ройтерс. Тези печалби обаче не успяха да компенсират изтритите 3,4 трлн. долара от паза...

Заглавие: **Устойчив напредък в бизнеса чрез интегритет и колективни действия**

Дата: 10.04.2025 11:33

Медия: [ESG новини](#)

Глобалният договор на ООН и Transparency International България организират на 29 май в София форума "Бизнес интегритет и устойчивост" В свят, изправен пред сложни предизвикателства, бизнес интегритетът и силното управление са основите на изграждането на устойчиви институции и справедливо, устойчиво бъдеще. Когато бизнесът, правителствата и гражданските организации работят заедно за спазване на ети...

Заглавие: **Прогноза от САЩ: Пазарите тепърва ще бъдат изложени на нови сътресения**

Дата: 10.04.2025 11:30

Медия: [Dnes.bg](#)

Според Асен Асенов милиардерите в момента са едни от най-големите губещи "Тези високи мита бяха част от "изкуството на сделката", което Доналд Тръмп владее много добре, т.е. да се притиснат всички страни и да дойдат да преговарят". Това коментира пред БНР Асен Асенов - доктор по икономика, преподавател в Американския университет във Вашингтон. По думите му това е една от многото причини за 90-дневн...

Заглавие: **Спешни мерки за развитие на кръговата икономика обсъдиха участниците на бизнес форум "Електроиндустрия 2025" в София**

Дата: 10.04.2025 11:30

Медия: [Утро Русе](#)

Участниците в бизнес форума "Електроиндустрия 2025", който се провежда днес в столичния хотел "Хилтън", акцентираха върху необходимостта от спешни действия в посока развитие на кръговата икономика и устойчивото използване на ресурсите. Евродепутатът Цветелина Пенкова подчерта, че е наложително предприемането на незабавни стъпки за създаване на вътрешен пазар в Европейския съюз (ЕС) за алуминий и ст...

Заглавие: **43% от фирмите в България очакват 2025 г. да бъде по-добра за тях**

Дата: 10.04.2025 11:13

Медия: [BGlobal](#)

Текущото състояние на българските фирми и бизнес средата, оценка на изминалата година спрямо предходната, очакванията на българския бизнес за 2025 г. и основните проблеми, които стоят пред фирмите, бяха представени в изследването на УНСС "Бизнес барометър 2024 – 2025". Проучването цели да проследи нагласите на бизнеса и да бъде база за икономически анализи, които да очертаят перспективи за развитие...

Заглавие: **Частни фирми поемат ремонтите в София**

Дата: 10.04.2025 11:04

Медия: [ГлобусНюз](#)

Проектът за бюджет на София за 2025 г., който кметът на столицата Васил Терзиев внася за обществено обсъждане, е за общо 2,840 млн. лв., съобщи зам.-кметът по финансите Иван Василев. От тях 640 млн. лв. ще са за капиталовите разходи на общината през следващите 12 месеца. През 2024 г. началният вариант на бюджета бе 2,577 млн. лв., като впоследствие приходната му част бе увеличена с още 54 млн. лв....

Заглавие: **Най-динамичните технологични компании: По-слаб ритъм, но повече печалби**

Дата: 10.04.2025 09:08

Медия: [Капитал](#)

Средният ръст на приходите на 20-те най-бързорастящи технологични компании за 2023 г. леко се забавя спрямо предходното подреждане Темата накратко Средният ръст на приходите на 20-те най-бързо растящи технологични компании за 2023 г. е 120%. Начело е дружеството "Норт харбър", за което няма почти никаква публична информация. Под него са разнообразни компании - от търговец на телефони, през доста...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 9)**

Заглавие: **Как ваучерите за храна променят мотивацията на служителите?**

Дата: 09.04.2025 16:55

Медия: [Мениджър](#)

Българският пазар на труда се променя – динамично, шумно и често в различни посоки за служителите и работодателите. Но знаят ли компаниите какво наистина искат хората в екипите им? Разпознават ли HR специалистите скритите бариери пред ангажираността? А служителите – доколко се чувстват чути и ценени? В опит да даде отговор на тези въпроси, Идънред България – водещ оператор на ваучери за храна – пр...

Заглавие: **Все повече са хотелите и ресторантите, но няма кой да работи там**

Дата: 10.04.2025 11:01

Медия: [Economic](#)

Официалната средна брутна заплата в частния туристически сектор в България е под 1500 лв., но над 30% от реалния доход е в сивия сектор През последните 5 години (2019 – 2024 г.) броят на заетите в сектор "Хотелиерство и ресторантьорство" в България е намалял с близо 20% – от 182.6 хил. до 147.5 хил. души. За същия период броят на местата за настаняване е нараснал с 10.5%, а реализираните нощувки са...

Заглавие: **"Методът на моркова и тоягата", или как режимът в Киев контролира украинските служители**

Дата: 10.04.2025 10:23

Медия: [Класа](#)

Режимът щедро "храни" украинските чиновници, но и изисква от тях пълна лоялност Изтичането в медиите на проект на ново споразумение между Вашингтон и Киев за украинските ресурси, направено от депутата от Върховната Рада Железняк, не само възмути украинската общественост, но и доведе до неочакван резултат. Хунтата на Зеленски започна да се съмнява в лоялността на най-ценната и защитена категория ук...

Заглавие: **Кои са почивните дни през април и май – как да ги удължим с отпуск**

Дата: 10.04.2025 11:32

Медия: [Трафик Нюз](#)

Още тази седмица започва поредицата от пролетни празници (в събота - 12 април е Лазаровден, а неделя - 13 април е Цветница) и остават точно 10 дни до най-големия от тях – Великден (20 април). С приближаването на тези светли празници съвсем естествено възникват и въпросите кога точно ще се почива и има ли възможност да се направи подходяща комбинация за съчетаване и пускане на отпуск. Официалните по...

Заглавие: **Официалните празници през април и май и как да почиваме по-дълго**

Дата: 10.04.2025 11:04

Медия: [E-razgrad](#)

Още тази седмица започва поредицата от пролетни празници (в събота – 12 април е Лазаровден, а неделя – 13 април е Цветница) и остават точно 10 дни до най-големия от тях – Великден (20 април). С приближаването на тези светли празници съвсем естествено възникват и въпросите кога точно ще се почива и има ли възможност да се направи подходяща комбинация за съчетаване и пускане на отпуск. Официалните по...

Заглавие: **Обяви за работа дебнат отвсякъде, но квалифицираните кадри са кът**

Дата: 10.04.2025 10:10

Медия: [Econ](#)

Бизнесът в България и в Европа е изправен пред сериозни предизвикателства през последната година и това се отразява донякъде на възможностите за работа и развитие, каза Християн Петков - оперативен мениджър в "Джоб Тайгър" Бизнесът в България и в Европа е изправен пред сериозни предизвикателства през последната година и това се отразява донякъде на възможностите за работа и развитие в компаниите. ...

Заглавие: **Работещите в строителството и туризма намаляват бързо**

Дата: 10.04.2025 09:04

Медия: [Kmeta.bg](#)

През 2024 г. наетите намаляват във всички икономически дейности, освен здравеопазването и социалните дейности и държавното управление. Това сочат актуалните данни на НСИ. Най-голям спад има в сектори като хотели и ресторанти и строителство – отрасли, при които работодателите декларират и много голям недостиг на кадри. Това създава съмнения за негативно влияние на средата и особено на ръста на мини...

Заглавие: **Microsoft уволни служители заради протест срещу изкуствения интелект**

Дата: 10.04.2025 11:43

Медия: **Kaldata**

Microsoft уволни две свои служителки, участвали в протест по време на неотдавнашното честване на 50-годишнината на компанията. Уволнението се дължи на неправомерно поведение, както се посочва във вътрешен имейл. Преди това двете лица са изпратили масови имейли до хиляди служители на корпорацията, в които призовават компанията да прекрати договорите си с израелското правителство. Единият служител е...

Заглавие: **Над 40% от фирмите очакват 2025 г. да бъде по-добра за тях**

Дата: 10.04.2025 10:37

Медия: **TechNews**

Амбициозна цел: Европа – континент на изкуствения интелектПреобладаващата част от фирмите (43%) в България очакват 2025 година да бъде по-добра за тях, сочи новото изследване УНСС "Бизнес барометър 2024-2025". Според проучването, 38% от фирмите очакват 2025 г. да бъде същата като изтеклата 2024 г., а около 19% – по-лоша. Анализът разглежда текущото състояние на българските фирми и бизнес средата, ...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **Българското посолство в Нигерия бе отличено с награда за подкрепа на търговията и културата**

Дата: 09.04.2025 15:48

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Българското дипломатическо представителство в Нигерия беше отличено с наградата "Най-добро посолство в подкрепа на търговията и културата" за 2024 г. Отличието бе връчено на тържествена церемония в Абуджа от председателя на Абуджанската търговска и промишлена палата д-р Емека Обегулу. Това съобщи от Посолството на България в Нигерия чрез публикация на официалната си страница във Фейсбук. По врем...

Заглавие: **Изпълнителен директор на Американската търговска камара в България: Американците скоро ще усетят ефекта от икономическата политика на Тръмп**

Дата: 09.04.2025 22:45

Медия: **Благоевград 24**

Наближава моментът, в който американските потребители, особено тези, които гласуваха за Тръмп, ще усетят ефекта от неговата икономическа политика. Това коментира Иван Михайлов - главен изпълнителен директор на Американската търговска камара в България."Борсите всеки ден отбелязват спад - Тръмп предизвиква много по-агресивни търговски войни, отколкото в предишния си мандат. Във вътрешнополитически ...

Заглавие: **Иван Михайлов: Търговските войни на Тръмп ще засегнат американските потребители**

Дата: 09.04.2025 21:39

Медия: **Dunavmost**

България остава стабилна дестинация за американски инвестиции въпреки политиката на Тръмп Отражението на икономическата политика на новоизбрания президент Доналд Тръмп вече започва да се усеща глобално, а американските потребители, особено тези, които са гласували за него, скоро ще почувстват последствията. Това сподели Иван Михайлов, главен изпълнителен директор на Американската търговска камара ...

Заглавие: **Югозападна България на кръстопът: Анкета на toppresa.com разкрива нарастващото недоволство на гражданите към управляващите**

Дата: 10.04.2025 11:37

Медия: **ТопПреса**

Югозападна България, един от ключовите региони на страната, се намира в състояние на нарастващо напрежение между местното население и управляващите. С проблеми като забавено инфраструктурно развитие, липса на инвестиции и намаляващо доверие към властта, регионът все повече се чувства изоставен от централното правителство. Вратите за промяна обаче остават отворени, но липсата на видими действия съз...

Заглавие: **Фон дер Лайен приветства решението на Тръмп за пауза на реципрочните мита**

Дата: 10.04.2025 11:36

Медия: **news 24**

Председателят на Европейската комисия Урсула фон дер Лайен приветства съобщението на американския президент Доналд Тръмп за пауза на реципрочните мита, цитира думите и "Ройтерс". "Ясните, предвидими условия са от съществено значение за функционирането на търговията и веригите за доставки", написа Фон дер Лайен в публикация на социалната медийна платформа X. Тя добави, че тарифите са данъци, които ...

Заглавие: **Две стъпки напред, една – назад, Тръмп паузира митата за 90 дни, но не за всички и не за всичко**

Дата: 10.04.2025 11:00

Медия: **Дебати**

Две стъпки напред, една – назад, обявявайки пауза в така наречените реципрочни мита, Доналд Тръмп направи обрат и сякаш сега се е фокусирал основно върху Китай, отбелязва Франс прес. Първо той наложи на Китай 10-процентни мита, после допълнителни 20 процента, мотивиран от ролята на китайците в производството на фентанил, който е в основата на сериозната криза с опиоидните вещества в САЩ. За да нам...

Заглавие: **На Уолстрийт се страхуват от антиамериканска реакция**

Дата: 10.04.2025 10:45

Медия: **Мениджър**

Шефовете на Уолстрийт се опасяват от възможността Европа да се оттегли от американските инвестиционни банки в отговор на тарифната война, отприщена от президента на САЩ Доналд Тръмп, опасявайки се от бойкот на клиенти и в най-лошия случай дори от формални ограничения, пише Ройтерс. Повече от половин дузина старши банкери и съветници са споделили пред Ройтерс, че се подготвят за това правителствата...

Заглавие: **Страшни разкрития за бившия шеф на АПИ. Кой е скандалният Иваничков?**

Дата: 10.04.2025 11:21

Медия: **Агенция Стандарт**

Лъсна схема за укриване на документи в АПИ "Запомнете това лице - има основна вина за трагедията със Сяна, както и за десетки тежки пътни инциденти в страната". С тези думи бащата на трагично загиналата 12-годишна Сяна Николай Попов публикува снимка на бившият директор на дирекция "Поддържане на пътната инфраструктура" в Агенция "Пътна инфраструктура" (АПИ) - Даниел Иваничков. В сряда регионалния...

Заглавие: **Супер скандално: Директор в АПИ укривал сертификати, свързани с пътното строителство и ремонти, за 140 милиона лева**

Дата: 10.04.2025 11:05

Медия: **О Новини**

Замесен в афера за 140 млн. лв., свързана с пътното поддържане, се оказа уволненият от регионалния министър Иван Иванов шеф на дирекция "Поддържане на пътната инфраструктура" в АПИ, пише "24 часа". Даниел Иваничков е дългогодишен служител на Агенция "Пътна инфраструктура" (АПИ). Работил е почти през цялото време в тази дирекция, като преди няколко години се издига до неин ръководител. В сряда мини...

Заглавие: **Меглена Плугчиева за митата на Тръмп: Дипломатията е сложена в ъгъла, всички са в страх и паника**

Дата: 10.04.2025 10:32

Медия: **БНТ Предавания**

Свидетели сме на бизнес стила за водене на сделки на американския президент Тръмп. Стана ясно в последните часове с обявената пауза от 90 дни, че той е постигнал ефекта, който е очаквал - целият свят е на колене и целият свят сега моли за водене на преговори и нови договорки. Това каза в студиото на "Денят започва" Меглена Плугчиева - дипломат и бивш вицепремиер. "Още през 1987 година господин Тръ...

Заглавие: **Дегустация на български вина ще се състои днес в Нидерландия**

Дата: 10.04.2025 11:48

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Дегустация на български вина ще се състои днес, 10 април, в Амстердам, Нидерландия. Събитието ще бъде с продължителност два часа – от 18:00 до 20:00 часа местно време, става ясно от публикация в LinkedIn профила на българския онлайн магазин за вино Bulgarian Winehouse в Нидерландия. В рамките на дегустацията ще бъде представена кратка презентация на български език, подготвена от Мария Зарева, соб...

Заглавие: **Всеки ден България трупа близо 1 млн. лева дълг по договора с "Боташ". Как се стигна дотук?**

Дата: 10.04.2025 11:41

Медия: [МИГNews](#)

Договорът е подписан без знанието на Българския енергиен холдинг (БЕХ), който е собственик на "Булгаргаз" и "Булгартрансгаз" Всеки ден България трупа близо 1 млн. лева дълг по договор, който на практика не ползва. Държавният газов оператор е задлъжнял със стотици милиони и вече не може да си позволи да плаща. Как се стигна дотук? МИГNews.info препубликува текста от "Свободна Европа". Българско държ...

Заглавие: **За дроневи в забранени зони ще се носи наказателна отговорност**

Дата: 10.04.2025 10:51

Медия: [Mediapool.bg](#)

За дроневи, които летят в забранени зони ще се носи наказателна отговорност. Това предлага правителството, което одобри промени в Закона за гражданското въздухоплаване на заседанието в четвъртък. Целта е засилване на контрола върху използването на безпилотни летателни апарати (дроневи). При нарушение на правилата дроновете ще бъдат приземявани или отстранявани принудително, предваждат още променит...

Заглавие: **Образование 4.0: Какво ни очаква в дигиталното бъдеще с "Еразъм+"?**

Дата: 10.04.2025 12:11

Медия: [Pixelmedia.bg](#)

На 24 април 2025 г. в Интер Експо Център – София ще се проведе една от ключовите конференции в областта на образованието и новите технологии: "Образование 4.0: Изкуствен интелект, Киберсигурност и Дигитално Бъдеще с Еразъм+". Събитието се организира от Центъра за развитие на човешките ресурси (ЦРЧР) в партньорство с инициативата "Панорама на уменията", и ще събере на едно място експерти, иноватори...